

RAPORT DE SPECIALITATE
privind aprobarea modificării Contractului de delegare nr. 4/2009 a gestiunii serviciilor publice de salubritate a localităților membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO SEPSI”, încheiat cu S.C. TEGA S.A. Sfântu Gheorghe

La nivelul municipiului Sfântu Gheorghe serviciile publice de salubritate a localităților au fost delegate către operatorul regional S.C. TEGA S.A. Sfântu Gheorghe prin Asociația de Dezvoltare Intercomunitară “ECO SEPSI”.

Operatorul serviciului public de salubritate S.C. TEGA S.A. Sfântu Gheorghe a solicitat prin adresa nr. 4.999/29.01.2013 modificarea prevederilor contractului de delegare nr. 4/2009, prin lărgirea activităților ce fac obiectul serviciului public de salubritate a localităților cu noi activități constând în *întreținerea spațiilor verzi, grădinilor publice și dezapezire.*

Prin contractul de delegare a gestiunii serviciului publice de salubritate a localităților nr. 4/2009 s-a atribuit operatorului regional S.C. TEGA S.A. Sfântu Gheorghe activitatea privind serviciul de salubritate stradală, dezapezire și împrăștiere de material antiderapant-măturatul, spălatul, stropirea și întreținerea căilor publice, curățarea și transportul zăpezii de pe căile publice și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de polei sau de îngheț și întreținerea zonelor verzi, situate pe domeniul public.

Prin activitatea de întreținere a zonelor verzi, situate pe domeniul public se preconizează asigurarea serviciului de întreținere a spațiilor verzi din scuar, rondouri și din jurul blocurilor de locuințe, curățare trotuare din jurul blocurilor de locuințe și a caselor particulare evidențiate în anexele nr. 35 și 36 la caietul de sarcini.

Pentru aceste activități suplimentare se va institui de către Consiliul Local al Municipiului Sfântu Gheorghe o taxă specială.

Actul adițional conține Caietele de sarcini, Regulamentele de organizare și funcționare ale serviciilor publice în formă actualizată.

Totodată, pe lângă completările propuse în sensul celor mai sus, concesionarul propune unele modificări la Regulamentele și caietele de sarcini anexe, ale contractului valabile în prezent.

În vederea analizei solicitate de operatorul regional S.C. TEGA S.A. Sfântu Gheorghe privind modificarea prevederilor contractuale Biroul Locativ, Relații, Contracte și Administrare Cimitir Comun, propune proiectul de hotărâre pentru dezbatere și aprobare în ședința Consiliului local al municipiului Sfântu Gheorghe.

Șef birou
ec. Tamás Tünde

